

Schriftelijke vragen

ex Artikel 41 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Van College van B&W

Referentie

Datum 27 januari 2015

Onderwerp Den Deijl

Verzonden

27 JAN. 2015

Kenmerk

Z-13162\20825\2

Pagina

1 van 2

Bijlage(n)

-

Geachte heer, mevrouw,

Door de DLW-fractie zijn op 16 januari vragen gesteld over Den Deijl naar aanleiding van de nieuwjaarstoespraak van burgemeester Hoekema.

In het algemeen kunnen we zeggen dat de burgemeester medio december heeft gesproken met bewoners uit de omgeving. Zij hebben daarbij hun zorgen geuit over de verrommeling van Den Deijl. De burgemeester heeft in zijn nieuwjaarstoespraak gezegd dat de "ingang van Wassenaar" moet worden aangepakt. Hij verwees hiermee ook naar het coalitieakkoord waarin dit punt genoemd is. Het college is al geruime tijd actief bezig om de mogelijkheden te verkennen om het gebied op orde te brengen. Hieronder zullen wij inhoudelijk ingaan op de gestelde vragen.

Vraag 1. Welke vergunningen mbt Den Deijl en de meubelzaak zijn er afgegeven?

Antwoord 1. Er zijn (nog) geen vergunningen afgegeven ten aanzien van winkeltijden en/of uitstalling. De eigenaar van de voormalige Mercedesgarage (Rijksstraatweg 380) heeft het gebouw verhuurd aan Bright Living welke een meubel-outlet heeft. Het huurcontract is onlangs verlengd voor een periode van 5 jaar. Ten tijde van het vaststellen van bestemmingsplan Hofcamp vonden deze activiteiten al plaats. De huidige activiteiten passen binnen het bestemmingsplan (gemengde doeleinden 2, volumineuze goederen). Er is in het verleden een verzoek ingediend voor extra uitstalling. Dit verzoek is afgewezen; de gebruiker dient zich te houden aan het uitstallingsbeleid. Onlangs is een aanvraag ingediend om 12 koopzondagen per jaar open te mogen zijn en een verzoek om alle zondagen open te mogen zijn. De koopzondagen zijn toegekend.

Vraag 2. Waarom wordt er niet gehandhaafd indien er geen vergunningen zijn?

Antwoord 2. Er wordt gehandhaafd op de winkelsluitingstijdenwet en het uitstallingsbeleid. Recentelijk is een aanzegging in het kader van de winkelsluiting gedaan. De activiteiten op het terrein van Rijksstraatweg 390 (voormalig restaurant Den Deijl) worden sterk in de gaten gehouden. Ze hebben geen betrekking op het openbaar gebied en vallen dus onder politie/ milieuhandhaving. Er is periodiek overleg met de eigenaar en gebruikers van het pand.

Vraag 3. Wanneer is de grondtransactie mbt de oprit niet voorgesteld aan de raad en gerealiseerd of wanneer komt dit voorstel wel ter sprake?

Antwoord 3. Onduidelijk is wat u met deze vraag bedoelt. Wij nemen aan dat u hier de oprit bedoelt, welke enkele jaren geleden is aangelegd aan de zuidzijde van het benzinstation en op grond van de gemeente. De grondaankopen in dit gebied hebben jaren geleden plaatsgevonden. Uw raad is daar destijds over geïnformeerd. Er zijn geen plannen in voorbereiding om wijzigingen in die situatie aan te brengen.

Vraag 4. Welke plannen zijn er nav de toespraak van de burgemeester te verwachten?

Antwoord 4. Het college geeft uitvoering aan de ambitie die in het coalitieakkoord is verwoord en komt binnenkort met een voorstel om de kwaliteit van het kruispunt Den Deijl te herstellen. Marktpartijen zullen uitgedaagd om Den Deijl nieuw leven in te blazen met respect voor de historie.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Wassenaar,
de secretaris, de burgemeester,

